

大家好，今天来为大家解答德国接受比特币这个问题的一些问题点，包括德国接受比特币了吗也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [一德国罪犯打死也不告诉警察他的五千万欧元比特币的密码，咋办？](#)
2. [德国挖矿公司声称当前每枚比特币的成本价为2753美元，还有很大下跌空间，你怎么看？](#)
3. [现在有那些国家承认比特币](#)
4. [比特币将被世界各国联合监管吗？](#)

一德国罪犯打死也不告诉警察他的五千万欧元比特币的密码，咋办？

什么罪？为什么要人家的密码？

什么罪？需要打人，还往死里打？

如果不欠别人钱，凭什么给警察密码？

如果欠人家钱，也是民法管理，到不了警察那。

怎么想，警察也没有要人家密码的权利。

过年发的年终奖金不够多？

烂肚子里也不给。

另外，比特币，难倒警察了，无法查封，不错。小编是不是想让我说这句话？！

德国挖矿公司声称当前每枚比特币的成本价为2753美元，还有很大下跌空间，你怎么看？

感谢邀请！特意去查了查消息源，确实是媒体报道一家德国的比特币挖矿公司生成当前每枚比特币的挖矿成本为2753美元，这完全与我们所了解到的一些信息相背离，甚至一度怀疑德国的电费不要钱但是媒体并不是权威的，可能又只是期货空军一个借势炒作而已。

比特币的成本到底是如何计算的？

总的来讲，比特币的成本是一个比较复杂的体系。它的核心决定因素依旧是由比特币的算力区块难度、矿机价格、电费以及管理和人工损耗等。目前国内比特币的比特币挖矿行业基本上已经被垄断，也就是之前所说的现在入门门槛现在是比较高的。

目前比特币的挖矿算力有60%是集中在中国的，所以中国是拥有一定比特币的定价权的尤其是以比特大陆为例。之前爆料过的的比特币挖矿成本大致是在5000到6400美元区间内，布局越早、入行业挖矿时间越早的矿池成本越低，6000美元以上基本上已经是17年左右入场挖矿的矿工成本了。

如果比特币还有很大幅度的下跌区间，不会在这5800-6200美元之间磨盘这么久而不跌破，所以还是理性看待就行，去年比特币的挖矿成本可能都不止2700美元。

现在有那些国家承认比特币

德国：世界首个承认比特币合法地位的国家2013年8月，德国宣布承认比特币的合法地位，并已纳入国家监管体系。德国是世界上首个承认比特币合法地位的国家。
日本：定义比特币为资产2014年6月，日本执政党自民党表示，决定暂时不监管比特币。2015年8月，Mt.Gox首席执行官被捕，日本政府考虑比特币监管事宜。2016年5月，日本首次批准数字货币监管法案，并定义为财产。
加拿大：承认比特币的“货币地位”2013年12月，世界上首个比特币ATM机在温哥华投入使用。很多美国本土的比特币创业者，由于美国国内不同州的法律监管问题，选择搬迁到加拿大创业。

比特币将被世界各国联合监管吗？

联合监管，最起码要看各国之间是否达成一致的利益，或者比特币是否影响力有那么大，首先，各国政策和利益相关者都不一样，在这方面，形成一致的监管必要性都没有那么大；其次，比特币的价值更多体现在一个支付方式上，比比特币更为有技术价值的以太坊，量子链等都会在未来发挥出更大的作用，你所说的世界各国联合监管除非是各国统一用比特币进行支付，或者反洗钱已经达到了不可遏制的的前提下，才有可能。

关于德国接受比特币和德国接受比特币了吗的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。